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Podgorica, 16. januar 2008. 
 

 
NEMA DEMORATIZACIJE DRUŠTVA BEZ 

TRANSPARENTNOSTI RADA DRŽAVNIH ORGANA  
 

 

Centar za građansko obrazovanje pozdravlja istup predsjednika skupštinskog 

Administrativnog odbora Radivoja Nikčevića koji je najavio da će se uskoro na 

sajtu Skupštine Crne Gore naći brojevi mobilnih telefona poslanika koji se plaćaju 

iz Budžeta Crne Gore. 

 

Interesovanje koje su i drugi akteri civilnog društva pokazali i podrška koju je 
dobio CGO projekat „Položite račune“ je ohrabrujuća. Kao što je javnosti od 

ranije poznato, CGO je sa realizacijom ovog projekta otpočeo 14.11.2007. a njegov 

osnovni cilj je povećanje transparentnosti i odgovornosti organa vlasti.  

 

U tom pravcu CGO je u nekoliko navrata (tokom novembra i decembra 2007.), 
shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, tražio od generalnog 
sekretara Skupštine Crne Gore brojeve mobilnih telefona svih poslanika 
Skupštine Crne Gore, ali i spisak lica koja su angažovana u Skupštini Crne 
Gore i čiji se mobilni telefoni takođe plaćaju iz Budžeta. Na žalost, po sistemu 

„ćutanje administracije“, Radović je izbjegao da dostavi ove informacije. U tom 

se smislu mnogo odgovornijom pokazala Poreska uprava koja je na zahtjev CGO 

odgovorila u zakonskom roku i pružila preciznu informaciju o troškovima mobilnih 

telefona svojih zapošljenih.   

 

Monitoring rada državnih organa je od ključne važnosti za demokratizaciju 
jednog društva, a posebno društva nerazvijene demokratske političke kulture, 
kao što je crnogorsko u kojem donosioci odluka nemaju osjećaj odgovornosti 
prema javnosti i građanima zahvaljujući čijim glasovima su i dobili trenutne 
pozicije. Stoga, CGO će nastaviti kontinuirani monitoring javnosti rada ovih organa 

kroz različite aktivnosti kako bi sve one informacije koje su u demokratskim 

društvima lako dostupne javnosti postale dostupne i crnogorskim građanima.  
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